
В городе Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту убийства

22 января 2013 года в квартире дома на улице Адмирала Кузнецова в городе Владивостоке обнаружено тело 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти - колото-резанным ранением грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе осмотра места происшествия изъято предполагаемое орудие убийства – нож, а также следы пальцев рук. По уголовному делу назначены судебные экспертизы: судебно-медицинская, экспертиза вещественных доказательств, дактилоскопическая.

По подозрению в убийстве задержана 35-летняя сожительница потерпевшего. Женщина призналась, что это она нанесла ножевое ранение и продемонстрировала механизм нанесения удара в ходе следственного эксперимента.

Расследование уголовного дела продолжается проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

23 Января 2013

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/629975>